



В Республике Ингушетия вынесен приговор суда в отношении главного инженера Карабулакского управления жилищно-коммунального хозяйства республики, признанного виновным в нарушении правил техники безопасности, повлекшем по неосторожности смерть человека

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главному инженеру Карабулакского производственного управления жилищно-коммунального хозяйства Руслана Эсмурзиева. Он признан виновным в нарушении правил техники безопасности, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 143 УК РФ). Установлено, что в июле 2009 года Эсмурзиев, в обязанности которого входило обеспечение правил техники безопасности и охраны труда, направил две ассенизаторские машины с работниками ЖКХ для устранения засора в центральной городской канализационной линии без проведения соответствующего инструктажа. Вследствие этого рабочий без средств индивидуальной защиты спустился в колодец, где при проведении очистительных работ потерял сознание. Находившийся рядом водитель спустился в колодец вытаскивать своего напарника и тоже потерял сознание. Пытавшийся оказать им помощь мастер также потерял сознание. В результате полученного отравления от неустановленного газа рабочий скончался при доставлении на станцию скорой помощи, а его напарники в тяжелом бессознательном состоянии были доставлены в больницу, где находились на лечении длительное время. Приговором суда Эсмурзиеву назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

21 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533273>